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у : x (раз)

bх4 – b (руб.)

n : (n-9) (раз)

m + m:5 (пт.)



    Условие лучше записать так:
    
    1б.- 4л
     ? б. -17+15 (л) 



    Условие лучше записать так:
    
    1б.- 4л
     ? б. -17+15 (л) 

1) 17+15=32 (л) –всего молока
2) 32:4= 8 (б.) – потребовалось
Ответ: 8 банок.



            Условие и решение запишите 
аналогично №8(а).



1р.-по 9 ст.
6+5 (р.) - ? ст.
100 ст. ?



1р.-по 9 ст.
6+5 (р.) - ? ст.
100 ст. ?

1) 6+5=11(р.) – всего

2) 9х11=99 (ст.) – всего

     99 ст. <100 ст. – не хватит

Ответ: не хватит. 
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Ответ: А – ближе всех, С – дальше всех.


